



## Следователи устанавливают обстоятельства гибели подростка в Острогожском районе

Утром 19 июня 2023 года подросток ушел из дома, расположенного в селе Петропавловка Острогожского района, для сбора травы в хозяйственных нуждах. В связи с длительным отсутствием его мама обратилась в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении. В дальнейшем его тело обнаружено в акватории озера «Степное». При осмотре телесных повреждений не обнаружено, смерть наступила в результате асфиксии при утоплении.

В связи с отсутствием очевидцев смерти несовершеннолетнего, в целях полного и объективного установления обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по статье 105 УК РФ (убийство).

По уголовному делу признана и допрошена потерпевшей мама погибшего, допрошены в качестве свидетелей соседи и родственники семьи, назначены необходимые экспертизы, выполнены иные следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

### Изображения



23 Июня 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1803793>